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Procès-Verbal - Assemblée Générale Région Paris Ile de France 
Samedi 24 novembre 2018 

 
Clubs Présents : 

• ARC EN CIEL – représenté par M Roger BICHERON 
• CLUB FEDERAL – M Jean Pierre BILLET 
• CLUB MODEL CREGY les MEAUX – représenté par M Yvan COSTA 
• CLUB MODELISTE de SACLAY – représenté par M Robert DEMANGEON 
• MODEL CLUB DE CRETEIL - représenté par M Yvan COSTA 
• MOTONAUTISME RADIOCOMMANDE de NANTERRE – représenté par M Yvan COSTA 
• NAVI MODEL CLUB DE MAGNY VAL D’EUROPE – représenté par M Jean Marc VALLEE 

 
Clubs absents : 

• GROUPE SAINTONGE 
• MODEL CLUB DE FONTAINEBLEAU AVON – excusé M Sylvain GREGOIRE 
• MODEL CLUB DE GONESSE 
• MODELISME NAVAL RAMBOLITAIN 

 
Autres présents: 

• M Philippe CARRIER (représentant la FFMN) 
• M Francis ROUSSEL 

 
Sur les 34 voix que représentent les 11 clubs affiliés, les clubs présents représentent 25 voix 
 
Cette Assemblée Générale s’est déroulée à l’adresse suivante : 
 

Philippe Carrier – Secrétaire FFMN 
13 Bis Avenue Beauséjour 

78700 Conflans Ste Honorine 
 

 
Début de l’Assemblée Générale : 14h25 
 
Situation de la Fédération 
L’Assemblée Générale de la FFMN se déroulera le samedi 12 janvier 2019 à Wingles dans les Hauts de France. 
Le site internet de la FFMN a été repris par M Robert DEMANGEON. 
De nouveaux présidents de région ont été élus suite aux AG régionales, à savoir M Alain DEGIOVANNI pour la 
région Est, M Gérard BEALET pour la région Nord Ouest et M Serge RAYNAL pour la région Méditerranée. 
 
Situation de l'Inter Région 
11 clubs affiliés à la FFMN, soit 9 de moins par rapport à 2017 et 7 clubs sont présents ou représentés 
aujourd’hui à cette Assemblée Générale. 
Le départ de ces 9 clubs peut s’expliquer soir par une disparition pure et simple du club (exemple MAB77) et 
aussi par les différents troubles qui ont perturbé la FFMN ces dernières années. Egalement un certain nombre de 
clubs ne voient pas toujours l’intérêt de s’affilier à la FFMN. 
Pour preuve, le nombre de licences compétitions ne varient pas, seule varie le nombre de licence loisir car il 
n’existe plus de manifestations dans la région, comme le salon du modélisme qui fédèrerait les clubs. 
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Compte de la région Paris Ile de France 
La région attend une ristourne de 650 euros de la FFMN cette année mais le compte étant bloqué pour l’instant, il 
faudra faire une régularisation ultérieurement. 
Une discussion entre les membres présents a eu lieu sur l’historique de la situation régionale et de la mise sous 
tutelle de la région par la FFMN 
Nous sommes aujourd’hui en attente de la décision du tribunal administratif sur une affaire entre la FFMN et un 
licencié de club et de l’élection d’un nouveau bureau pour la région Paris Ile de France. 
Au 24 novembre, il y avait 2647,54 Euros sur le compte de la région. 
 
Election d'un bureau : Président, secrétaire et trésorier(e) 
Comme cela a été évoqué dans le procès verbal du Comité Directeur de la FFMN du 30 septembre 2017, la 
région Paris Ile de France est sous tutelle de la FFMN. Malgré le fait qu’il n’y a donc pas de bureau, M Francis 
ROUSSEL nous a indiqué qu’il démissionnait de son poste de Président de région Paris Ile de France et qu’il ne 
reviendrait pas sur sa décision. 
 
Nous avons trois candidats pour l’élection du bureau : 

• Président : Philippe CARRIER 
• Secrétaire : Jean Marc VALLEE 
• Trésorier : Yvan COSTA 

 
Mise au vote 
 
 Pour Contre Abstention Résultat 
Ph CARRIER 25 0 0 Elu 
Jean Marc VALLEE 25 0 0 Elu 
Yvan COSTA 25 0 0 Elu 
 
Démarches administratives 
Comme nouveau secrétaire de la région, M Jean Marc VALLEE va prendre contact avec M Gérard BEALET qui 
le conseillera pour effectuer les démarches administratives à suivre suite à l’élection de ce nouveau bureau. 
 
Perspectives pour 2019 
Une manifestation internationale de Vapeur sera organisée par le club Arc en Ciel. 
Une manifestation internationale FSR V sera organisée à Therdonnes par le club MRC de Nanterre. 
Merci d’envoyer votre calendrier 2019 au Président de région. 
 
Questions diverses 
Le box que la région loue pour stocker différentes choses va être vidé et le bail dénoncé, ce qui permettra une 
économie de 91 Euros par mois. 
 
Fin de l’Assemblée Générale : 15h38 
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Bien cordialement. 
 
 
Le Président FFMN 
 

 
Jean Pierre BILLET 
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